



AD.2610.19.4.2018

Toruń, 07.12.2018r.

Dotyczy: zapytania ofertowego Nr 19/2018 na: „zakup i dostawę nowych, wolnych od wad urządzeń biurowych na potrzeby Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie w Toruniu”.

W odpowiedzi na wątpliwości dotyczące treści zapytania ofertowego.

Pytanie 1: Czy urządzenie, które ma być przedmiotem oferty ma być nowe czy może być poleasingowe z gwarancją?

Odpowiedź: Urządzenie musi być nowe.

Pytanie 2: Czy w pozycji : typ skanera (płaski z podajnikiem dokumentów) Zamawiający wymaga skanera, który będzie jednocześnie skanował obie strony dwustronnego oryginału – tzw. jednoprzebiegowy (szybszy) czy przyjąć, że może skanować każdą stronę dwustronnego oryginału w osobnym przebiegu (tzn. że dwustronny oryginał musi 2 razy przejąć przez podajnik – wolniejsze skanowanie).

Odpowiedź: Skaner może skanować każdą stronę dwustronnego oryginału w osobnym przebiegu, automatycznie, bez ręcznego podawania kolejnej strony do urządzenia.

Pytanie 3: W punkcie 11 istotnych warunków zamówienia jest napisane, że „podczas naprawy.... Wykonawca zapewni sprzęt zastępczy”: czy Zamawiający będzie wymagał takiego sprzętu podczas każdej naprawy - nawet jeśli to potrwa kilka godzin, czy tylko w przypadku gdy naprawa będzie trwała np. ponad 48 godz.?

Odpowiedź: Jeżeli awaria zostanie usunięta w ciągu 24 godzin nie potrzebujemy zastępczego.

Pytanie 4: Czy w pierwszej i drugiej części parametry są takie same? Czy wkrał się błąd?

Odpowiedź: W 2 części urządzenie wielofunkcyjne wymaga obsługi FAXu, „interface – Ethernet 10/100/1000 Mbps, FAX”

DYREKTOR
Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie
w Toruniu

mgr Piotr Stolarczyk